## Ярославская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет

С 01.09.2024 Вводятся Ветеринарные правила назначения и проведения ветеринарно-санитарной экспертизы некачественных пищевых продуктов в целях их утилизации для последующего использования в качестве корма для сельскохозяйственных животных

Ветеринарно-санитарная экспертиза назначается в целях определения возможности использования продуктов в качестве корма для сельскохозяйственных животных.

Ветеринарно-санитарная экспертиза назначается проводится И должностными лицами органов, федеральный осуществляющих государственный ветеринарный контроль (надзор), уполномоченными в области ветеринарии органами исполнительной власти субъектов РФ и подведомственными ИМ организациями, входящими В систему Государственной ветеринарной службы.

Решение о назначении ветеринарно-санитарной экспертизы принимается специалистом Государственной ветеринарной службы при непосредственном обращении в произвольной форме, в том числе посредством устного обращения, собственника (владельца) продуктов или его уполномоченного представителя в орган или организацию, входящие в систему Государственной ветеринарной службы, по выбору владельца.

Срок проведения ветеринарно-санитарной экспертизы не должен превышать 11 календарных дней со дня поступления проб в лабораторию (испытательный центр), входящую (входящий) в систему Государственной ветеринарной службы.

Результаты ветеринарно-санитарной экспертизы представляются специалистом Государственной ветеринарной службы, которым проведена ветеринарно-санитарная экспертиза.

По результатам проведенной ветеринарно-санитарной экспертизы специалистом Государственной ветеринарной службы оформляется заключение.